

СОДЕРЖАНИЕ

Добро пожаловать, Хранитель Звездной памяти	4
Древние звезды	9
Что такое Звездная память	14
Ваше сердце – это портал	19
Сонастройка со звездным Таро	21
Использование карт для себя и других	24
Расклады	29
Интерпретация карт	36
Об иллюстраторе	189
Об авторе	190
Другие материалы Ребекки Кэмпбелл	191

**ДОБРО
ПОЖАЛОВАТЬ,
ХРАНИТЕЛЬ
ЗВЕЗДНОЙ
ПАМЯТИ**

Колода звездного Тапо *Starseed* создана для тех, кто испытывает непреодолимое влечение ко всему таинственному и неизведанному.

Хранители Звездной памяти – бессмертные души, побывавшие в местах, находящихся далеко за пределами Земли.

Вероятно, каждый из нас является Хранителем, но только некоторым удастся вспомнить об этом.

Возможно, воспоминания о прошлой жизни приходят к тем, чьи души чаще воплощались в далеких угол-

ках изведанной и неизведанной Вселенной.

Впервые я столкнулась с концепцией Звездной памяти много лет назад, и в тот момент я почувствовала, как моя душа освободилась.

Я с детства испытывала необъяснимое влечение к звездам и тосковала по месту, где могла бы чувствовать себя «как дома», хоть и не понимала, что это значит на самом деле.

Глубоко внутри я ощущала призыв, который никак не могла интерпретировать и который никем не был озвучен.

Годы спустя во время духовных практик и семинаров я начала замечать общие особенности у тех, чья душа созвучна идее Звездной памяти. Всех нас объединяют одни и те же стремления, таланты, воспоминания прошлых жизней и пройденные испытания.

Для нас с Даниель Ноэль процесс создания колоды *Starseed* стал особенным и сакральным. Во время первой встречи мы сразу же ощутили нашу космическую связь, и после совместной работы над оракулом *Work*

Your Light * стало ясно, что нам суждено создать путеводитель для всех Хранителей Звездной памяти. Для выполнения этой миссии мы посещали священные храмы, призывая и воскрешая в памяти мудрость Древних звезд.

Создавая иллюстрации для колоды, мы встречались для совместной медитации, визуализировали каждую

* *Campbell R., Noel D. Work Your Light Oracle Cards. 2018 // www.rebeccacampbell.me/oracledeck*

карту. Наша цель заключалась в том, чтобы вся колода и каждая карта в отдельности хранили в себе энергию и мудрость звезд. Все карты были созданы с любовью и вниманием к деталям — вот что случается, когда встречаются две Девы! При использовании колоды будьте открыты и искренни — и тогда карты станут порталом, через который передается энергия звезд.

Визуальное оформление и послания карт несут в себе вдохновение и поддержку Хранителям Звездной памяти. Но вам необязательно чув-

ствовать связь с Древними звездами, чтобы использовать колоду. Звездное Таро поможет каждому, чья душа интересуется тайной человеческого существования. Я верю, что благодаря картам вы вспомните, кем являетесь на самом деле, услышите шепот вашей души и узнаете о своем предназначении.

Мы рады всем людям, независимо от их вероисповедания, религиозных убеждений и традиций. Мы используем такие понятия, как «Вселенная», «Космос», «Великая Тайна», «Источ-

ник», «Бог», «Вселенский разум», «Космический Замысел», «Великая Мать» и тому подобные, – все они относятся к знаниям, которые выходят за пределы любых религий. Мы с большим уважением относимся ко всем традициям, учениям и практикам, но в особенности – к праву каждого человека на свой собственный выбор. Если какие-либо слова или фразы не созвучны вашим убеждениям, постарайтесь почувствовать благодатную энергию, которая в них заключается, и замените подходящими именно вам.

Вы также встретите такие понятия, как «Душа», «Хранитель Звездной памяти», «Древние звезды». Используя их, мы обращаемся к той части вашего «Я», которая существует за пределами земной жизни; к той части, что познала места за пределами Земли и звучит в унисон с пульсом Вселенной, ожидая момента, когда вы призвете ее стать вашей путеводной звездой.

Я верю, что мы уже очень близко к пониманию природы духовных путешествий по необъятной Вселенной и нашей связи со звездами. И я верю,

что мы не только обнаружим разумные формы жизни на других планетах, в других созвездиях и звездных системах, но и установим с ними контакт. Впрочем, некоторые из нас уже имеют подобный опыт. Может быть, когда этот день настанет, человечество наконец объединится по-настоящему.

Да помогут вам эти карты в вашем духовном пути.

*С Любовью,
Ребекка и Даниель*

ДРЕВНИЕ ЗВЕЗДЫ

На протяжении веков мистики, теологи, философы, ученые, прорицатели, святые, поэты и мудрецы сталкивались с трудностью объяснения таинственной природы звезд и той части нас, которая существует за пределами физического мира на Земле; той разумной стихии жизни, которая наполняет нас, приводит в движение планеты, и благодаря которой одни времена года сменяют другие.

Эта часть нас вечна и хранит память о предыдущих воплощениях, она неподвластна смерти, а также связа-

на с таинственным разумом Вселенной.

Звезды упоминаются во многих мифах о сотворении мира. Согласно древним египетским текстам, боги явились со звезд (Осирис — с созвездия Орион, Исида — с Сириуса, ярчайшей звезды ночного неба, и так далее) и все вместе создали людей. Пирамиды Гиза в Египте — одно из Семи Чудес Света — были построены в точном соответствии с тремя звездами из Пояса Ориона (Минтака, Альнитак и Альнилам).

Пирамиды Солнца, Луны и Кетцалькоатля в другой части Земли, в древнем городе Теотиуакан, тоже были построены в точном соответствии с расположением звезд, и в мифах говорится, что боги спустились на Землю именно там.

На мексиканском полуострове Юкатан древняя цивилизация майя строила каменные храмы и обсерватории таким образом, чтобы они могли наблюдать за звездами над ними. Майя также известны невероятной точностью своего астрономическо-

го календаря. В Аризоне, США, индейцы анасази (предки народа хопи) строили свои поселения на трех плоских холмах в соответствии с формой Ориона.

В Мали, Западная Африка, у племени догонов есть невероятная церемония Сигур, сосредоточенная вокруг Сириуса. Она происходит, когда Сириус достигает определенной точки в ночном небе, и основана на легенде о том, что около трех тысяч лет назад земноводные существа с Сириуса посетили это племя.

В Великобритании каменный круг эпохи неолита в Эйвбери, Уилтшир, был создан в соответствии с Млечным Путем; а камни Стоунхендж расположены таким образом, чтобы на них попадали первые лучи солнца во время летнего и зимнего солнцестояния. Это не единичные случаи — по всему миру можно найти множество примеров храмов и других мест для поклонения, созданных с учетом расположения звезд.

Важность звезд и неба также раскрывается в различных мифах и леген-

дах. Кельтские предания повествуют о феях, падающих на Землю. В греческой мифологии говорится о создании звездных систем, таких как Телец, а также упоминаются Гиады и Плеяды — два открытых звездных скопления, которые были известны многим древним цивилизациям.

В греческой мифологии Орион был охотником, и с ним связано появление созвездия, известного теперь под его именем. В кельтской традиции созвездие Орион также ассоциируется с персонажами-охотниками, среди

них: призрачный охотник Херн, бог Кернунн, мифический король Гвин ап-Нудд и король потустороннего мира Араун.

Для австралийских аборигенов звездное небо является важной частью культуры вот уже на протяжении 65 тысяч лет. Например, многие племена при помощи созвездия, известного как Великий Небесный Эму, определяют лучшее время для сбора яиц страусов. Если после захода солнца Небесный Эму находится на восточном горизонте, то в это время земной

эму гнездится — а это значит, что яиц нет. Время собирать яйца страусов наступает, когда созвездие Эму после заката оказывается выше в небе.

Изучая культуру древних народов, сложно не удивляться — неужели наши предки знали о происхождении человечества больше, чем мы? Что они знали о нашей связи со звездами? Откуда берется душа? Как мы здесь оказались? Куда мы попадаем после смерти? Это одни из величайших вопросов всех времен. Но найдем ли мы ответы на них?



ЧТО ТАКОЕ ЗВЕЗДНАЯ ПАМЯТЬ

Хранители Звездной памяти – это души, чья память не ограничивается земным воплощением. Некоторые считают, что бездумный образ жизни человека (войны, терроризм, убийства, пренебрежение к природе и животным) привел к тому, что планета послала сигнал в космос, и Хранители пробудились и откликнулись на этот зов. Они воспринимают жизнь на Земле как великое путешествие, возможность для индивидуального роста и акт служения во благо всего мира. Возможно, глубоко внутри

все мы – Хранители Звездной памяти.

Некоторые Хранители не раз испытывали «пробуждение» – яркое воспоминание о прошлой жизни. Другие с раннего возраста ощущают присутствие высших сил. Многие Хранители уже долгое время воплощаются на Земле, и, если, читая это, вы чувствуете резонанс, вполне возможно, что в вас присутствует Звездная память.

Пробудившись, Хранители уже не могут вести бессмысленные беседы,

ходить на нелюбимую работу и состоять в неискренних отношениях. Их никогда не покидает ощущение, что есть «нечто большее». Они чувствуют себя призванными посвятить жизнь поиску неизведанного и не находят покоя до тех пор, пока не сделают первый шаг навстречу своему призванию.

Те, кто носит в себе Звездную память, часто чувствуют себя не на своем месте. Они тоскуют по «дому», не зная, где на самом деле он находится и что это слово вообще означает. Так получается, потому что в них жива